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ͼǤ ��������
������������
ͼǤͻǤ ���΋�������΋���΅���������������

����������� ���������������� ���������������������������������� ȋ��������� ������
��������ȌǤ� �������� ��������� ���� �������� ȋʹͲͲͳȌǡ� ������� ����������� ��������
��������� ������ ����������� ������ ����� ���������� ������� ����� ��������� ������
�������� ����� ����� ��������� �������� ������ ������ ������ ��������� ������� �����
������������������������������������������������������������������������������
��������������������������Ǥ ������������������������������������ �����������������
���������������������������������������������Ǧ����������������������������������Ǥ

������ ������������� ����� ����������ǡ� �������� ������������ �����������
���������Ǧ���������ȋ����������������Ȍǡ������ ���������������������������������
��������� ������� ����� ����� ���������� ������ ������ ����� ����������� ������
�������� ��� ������� ����� ��������� ������Ǥ ������� ������������ �����������
���������Ǧ��������ǡ� �������� ����� ������������ ���������� ����� ��������� ������
������������������������������������������������������������������������
�����Ǥ

ͼǤʹǤ �ΒΏΉ�������
�������������������������������������������������������������Ǥ�������������

��������������������������������������ǡ�������������ǣ
ͳǤ ������������ȋ������������ȌǤ

����� ������� ������ ����������� �������������� ����� ����� ���������� ��������
���������������������������������ȋ������������� ���������������Ȍ ������������
����������������������������������������������������������� ������ ��������
�����Ǥ� ������ ������� ������������ ��������� ����� ������������� ����� ������
�������� ����� ������ ����� �������� ��������� ������� ������ ����������� ���ǡ������
����������� ������ ���������� ���� �������Ί������� ������� ΅� Ή����� ��� 
�����ǡ�
Ό����������Ί������ ΅�������΅��Ζ����� ����������ǡ Ά�������Ί������ �����������
������� Μ���ǡ� ������� ���Γ���� Ί������ ��� �������� ������ ��������ǡ ���Γ����
Ί���������Ά�����������Ί���������ǡ�Ά�������Ί�����������������������ǡ�����
������������������������������
��������������
���Ǧ���������ʹͲʹͲǤ

ʹǤ ��������������ȋ��������������ȌǤ�
������� ������� ����� ��������� �������� �������� ͵� ȋ����Ȍ� ������ �����ǡ�

���������������ǣ
�Ǥ ������������������Ǥ�

����������� ���� ��������� ���� ������������ ������ ����� ����������� ������
������Ǧ������ǡ ���������� ����������ǡ� ���������� �������� ��������ǡ�
��������������������������ǡ��������������������
���������������������ǡ
��������� ������� �������ǡ �����������ǣ
Ǧ ������Ǧ���������������������������������������������ͳͻͶͷǤ
Ǧ ������Ǧ������������ ͳ͹�������ʹͲͲ͸������������������������������Ǧ
������� ����� ͳͲ� ������ ͳͻͻͷ� �������� ����������� ȋ��� ������ ʹͲͲ͸�
������ͻ͵ǡ���������� Ͷ͸͸ͳȌǤ

6,0326,80�1$6,21$/�.(8$1*$1�1(*$5$������_�+$/$0$1�����GDUL�����



Ǧ ���������� ����������� ������ ͺͷ� ������ ʹͲͳͷ� �������� ���������� �����
���������� ����������� ������ ͵ʹ� ������ ʹͲͲͻ� �������� �������
�������������������ȋ���������ʹͲͳͷ�������ʹ͹ͻǡ���������� ͷ͹͸ͺȌǤ

Ǧ ���������������������������������ʹ ͶͲȀ���ǤͲ͸ȀʹͲͳʹ�������������������
����������������������������������������������������������������������
����������ȋ���������ʹͲͳʹ�������ͳ͵͵ͻȌǤ

Ǧ ���������� �������� ��������� ������ ͳ͹ͻȀ���;ͲͶȀʹͲͳ͸� ��������
����������������������ȋ���������ʹͲͳ͸�����������ȌǤ

Ǧ ���������� �������� ��������� ������ ͳ͹ͺȀ���ǤͲͶȀʹͲͳͻ� ��������
���������������������������� ������������������������������ǡ��������
��������������������ǡ��������������������������������������ȋ���������
ʹͲͳͻ�������ͳͷͳͺȌǤ

Ǧ ���������� �������� ������������ ������ ͸ͳ� ������ ʹͲͳͻ� ��������
������������ �������������� �������� ������ ȋ��� ������ ʹͲͳͻ ������
ͻͲͶȌǤ

Ǧ ���������������������������������ͳʹ͵Ȁ���ǤͲͷȀʹͲͲͲ���������ͳͳ�������
ʹͲͲͲ��������������������������������������Ǥ

Ǧ ���������� �������� ��������� ������ ʹ͹ʹȀ���ǤͲͺȀ���Ǥ��ǤͲͳȀʹͲͳͺ�
��������ͳͲ�
����ʹͲͳͺ�������� ������������������������������������������
�����������������������������������
����������������������������������
�����������������������������������������������������������Ǥ

Ǧ ���������� �������� ��������� ������ ͵͸͵Ȁ���ǤͶȀʹͲͳͺ� �������� ͳͲ� 
����
ʹͲͳͺ� �������� ������������� ���������� ������������ ��������
���������������������� ���������������������ȋ����Ȍ�����������
�������
������������������������������������������������������
������ǡ�����������

������������������ǡ����������������������ǡ�
������������ǡ�����
�������
������������ ��������� ������ ���������� �������� ��������� ������
ͷͺͲȀ���ǤͶȀʹͲͲͶ� ������������ ������ ������������� ������� ����������
�����������������������ͺͶͻȀ���ǤͶȀʹͲͳͷǤ

Ǧ ������������������� 
����������������������������ͲʹȀ��ȀʹͲͲ͵���������
ͳͷ�
�������ʹ ͲͲ͵��������������������������������������������������������
����������������������������������������������������������������Ǥ

Ǧ ����������������������������� 
���������Ǥ����Ǧʹ͹ʹȀ���ǤͲͺȀ���Ǥ��Ǥ
ͲͳȀʹͲͳͺ���������ͳͲ�
����ʹ Ͳͳͺ��������������������������������������������
������������������������������������������
��������������������������
�������������������������������������������������������������������Ǥ

Ǧ ��������������������������������������������������������������������
������ ������� �� 
������� ������ ���ǦʹͲ͵Ȁ���ǤͲͺȀ���Ǥ��ǤͲͳȀʹͲʹͲ
������� ʹͺ������ ʹͲʹͲ ������������������������������������������������
����������������������Ǥ

�Ǥ ��������������������Ǥ
��������������������������������������������������������������������
������������������ǡ���������������������������������Ȁ�������Ȁ�����Ǧ������
����� ���������� ����� ����� ����ǡ� �������� ����������ǡ ������ ������ǡ��������ǡ�
������������������������������ǡ���������������������������ǡ��������Ζ�������
����������������������������������������Ǥ���������������������������
��������ǡ ����� ������� ����� ��������� ������ ��������Ȁ�������������
������������������Ǥ
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�Ǥ ������������������� �������������������������������������� ���������
������ ������ ������� ���� ��������ǡ� �������� �����ǡ� ������������ǡ� �������
���������ǡ�����������������������������������������������Ǥ

ͼǤͼǤ ������ ����ΒΏΑΒ��� ����
����������������������������������������������� �����������������������Ǧ

��������������������������������Ǥ���������������������������������� �����������������
��������������������������������ǡ��������������������������������������Ǥ
ͳǤ �������������������ȋ�����������������ΖȌǤ

������� ���������� ��������� ���������� ������� �������� ���������� �����
����������� ����� ������������ �������� ��������� ����� �������
����������������� ���������� ����������� ���� ������ �������� ������ �����
����������Ǥ� ����������� ���������������� �������������������������� �������
���������� ����� �����������Ǥ� ������� ��������� ȋʹͲͳʹȌ ���������� �����
������������ ��� ������ ��������������� ������ ������ ������������� �������
���������������������Ǥ��������������������������������������������������
�������������������������������������������������������������ǡ�������������
������ ����� ����������������� ��������������������� �������� ���� �������Ǥ�
������ ���������� ���������ǡ� �������� ����������� ����� �����ǡ ������� �����
����� �������ǡ� ����� �������� �����ǡ� ���� ������ǡ� ����� ������ ���������
������������ ���������� �������� ������Ǥ� ������ ���������� ������
������������ ������� �������� ����������ǡ� ���������� ����� �������� ������
���������� ������ ����������� �������� ��������� ����� ������ ������� ��������ǡ�
������� ����� �������� �������� ������ �������� ����� ������ ���������Ǥ ������
���������������������������������������������������ǡ ��������������������
�������������������������Ǥ

ʹǤ ����������������� ȋ�����������ȌǤ
����������������� ����������������������������������������������� ������

���������������������������ǡ�������ǡ������������������������������������������Ǥ
����� �������������������������������������������������������������������
�������������������������������������������������ǡ������������������������ǡ�
����ǡ� ������ �����ǡ ���� ����Ǧ����Ǥ ����� ����������� ������ ��������
������������ǡ�����������ǡ� ���������������� ������ ������� �������Ǧ��������
�������� ��������� �������� ����� ����������ǡ� ������ �������� ����� ������
������������������������������ȋ������Ȍǡ������������� ��������������ȋ��������Ȍ�
���������� ����� ������ ������� ����� ����������ǡ� ����ǡ� ���� ����� ���������
����������������������������������������������������������� ���
�����Ǥ

ͼǤͽǤ ��������������������
������������� ���������ǡ�������������������������������������������������Ͷ�

ȋ�����Ȍ��������ǡ����������������ǣ
ͳǤ ΃���������ǡ�����������������������������������������������������������������

�������� ���������Ǧ���������������� ����ǡ� �����ǡ� ������ ������ǡ� ���� ����������
�������Ǥ

ʹǤ ΍���Δ��ǡ����������������������������������������������������������������������
���������������������������ǡ�������������������������������������������Ǥ

͵Ǥ ΄������ǡ��������������������������������������� ����������Ǧ��������������������
���������������������������Ǥ�
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ͶǤ ΃���������ǡ ����������������������������������������������������������������
����������������������������������������Ǧ�����������������������������������Ǥ

ͽǤ ��������������������

ͽǤͻ ������ ������Ώ��������������ΏΉΒ��΋����������΅��ΙΑΐ
�������������������������������������������������̈́ ����������
������������

���
�����������������������������������������������������������������������������
������ ������������������� ���Ȁ����������������� ������Ǧ������� ���� ��������
����� ��������� ��� ������� ���������������� �������� ������� ȋ����Ȍ� ��� 
�����Ǥ�
���������������ǡ�������������������������� ��������������������������������
������
��������������������������������������ΛͳͲ�ȋ�������Ȍ������ǡ������������������������
������������� ����� ��� 
������ ������� ����������� 
�������� ���� ���� �����Ǥ �������
������Ǧ��������������������������������������������
����� ����������������������
������� ����������� ������� ȋ���Ȍ ���� ������� ������ ����������� �������
��������������������������������������� ȋ�����Ȍ��������������������� 
������ǡ�
�������������������������ͳǤ

������ͳ�������Ǧ���������������������������������������� ���
�����
������ǣ ��������������������������
�������ȋʹͲʹͲȌǤ
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������������ ������ ���������� �������� ������� Ό���������� Ί������ ΅�������
΅��Ζ����������������� ������ 
������� Ί����� 
�� ����������� ��Ǥ� ���Ǥ� ȋ�����ȌͿ��������
������������ȋ�����ȌͿ�
���������������ȋ�����ȌͿ�������������������������������Ǥ�
���Ǥ�ȋ�����ȌͿ���������������������������Ǥ����Ǥ�ȋ������Ȍ�������������������Ǧ�������
������������������ �������������� �������������������������������������������
������ ������������ ������ ������� ����������� �������� ��� ������� �������ǡ� ��������
������Ǧ������� ����� ����������� ������ ������� ������� ������� ������� ���� ������
������������������������Ǥ�����������ǡ������������������������������������Ά�������
Ί������ ��� �������� ������� Μ���� ������ �������� �������� ȋ���������Ȍ� �����
��������������� ������ ���������� ��Ǧ������� ������� ���� �������� ������� ���������
������ �������� ��������� ������� �������� ������ ����������� ���� ������ ������
����������������ǡ����������������������������������������������������������������
������������Ϳ����������������������������������������������Ϳ������������Ȁ������
����������������������������Ǥ

�����������������������ȋ���������Ȍ������������������������ͽ������ �����������
�������� ��� ������� ����� ���Ȁ����� �������������� ������� �������������� �����
��������������� ȋ���ʹǤͷȌǡ �������������������������ʹǤ

������ʹ ��������� ������������������������������������������ �����������
������ǣ ��������������������������
�������ȋʹͲʹͲȌǤ
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������������������ͳʹ����������������������������������ͳʹ͵Ȁ���ǤͲͷȀʹͲͲͲǡ�
������������������������������������������������ ȋ�����Ȍǡ������������������������
������������ǡ������ǡ����ǡ������ǡ�����������ʹ ʹ������������������������Ȁ�����������
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